

Erratum: Lipid-transfer proteins rectify inter-organelle flux and accurately deliver lipids at membrane contact sites

Kentaro Hanada

VOL 59 (2018) PAGES 1341–1366

In Fig. 5D, the caption of Golgi should read PM. This error has now been corrected.

